

**Dodatok č. 11**  
**k zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti**  
**č. 4004OPLK001513**

**Článok 1**  
**Zmluvné strany**

**Union zdravotná poisťovňa, a. s.**

zastúpená: Ing. Elena Májeková, riaditeľka sekcie nákupu zdravotnej starostlivosti, revízií a programov zdravia  
so sídlom: Bajkalská 29/A, 821 08 Bratislava  
IČO: 36 284 831  
DIČ: 2022152517  
IBAN: SK37 8180 0000 0070 0025 6518  
označenie registra: Okresný súd Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 3832/B  
právná forma: akciová spoločnosť  
kód Union zdravotnej poisťovne, a. s.: 27  
(ďalej aj ako „zdravotná poisťovňa“)

a

**Mestská poliklinika**

zastúpený: Ing. Miroslava Križanová, riaditeľka MsPk v Šuranoch  
so sídlom: SNP 2, 942 18 Šurany  
IČO: 35 606 347  
identifikátor poskytovateľa (prvých šesť znakov kódu poskytovateľa): P81753  
(ďalej aj ako "poskytovateľ")  
(zdravotná poisťovňa a poskytovateľ spoločne aj ako „zmluvné strany“)

Zmluvné strany uzatvárajú tento dodatok č. 11 k zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti č. 4004OPLK001513 (ďalej aj ako „zmluva o poskytovaní zdravotnej starostlivosti“):

**Článok 2**  
**Predmet dodatku**

Na základe článku IX bodu 9.5 zmluvy o poskytovaní zdravotnej starostlivosti sa zmluvné strany dohodli na tejto zmene zmluvy:

1. Bod 4.2. zmluvy o poskytovaní zdravotnej starostlivosti sa mení a znie nasledovne:

„4.2. Poskytovateľ spravídla do ôsmich dní, najneskôr však v termíne fakturácie poskytnutej zdravotnej starostlivosti, písomne informuje zdravotnú poisťovňu o zmene základných identifikačných údajov, napr. o zmene štatutárneho orgánu, bankového spojenia, identifikačného čísla organizácie, čísla telefónu a čísla faxu, ako aj o zmenách v zozname číselných kódov lekárov (sestier) a číselných kódov ambulancií, o zmenách vo veľkosti úväzkov lekárov (sestier) a ďalších skutočnostiach, ktoré môžu mať vplyv na riadne plnenie tejto zmluvy, a to najmä o zmenách v personálnom a materiálno-technickom vybavení zdravotníckeho zariadenia.“

2. Bod 4.5. písm. e) a písm. g) zmluvy o poskytovaní zdravotnej starostlivosti sa mení a znie nasledovne:

„e) overiť si pred poskytnutím zdravotnej starostlivosti pri priamom kontakte s poistencom podľa preukazu poistenca jeho poistný vzťah k zdravotnej poisťovni. Ak poistenec nemá preukaz poistenca, alebo ak existuje dôvodná pochybnosť o jeho poistnom vzťahu, má možnosť overiť si poistný vzťah na telefónnom čísle Call centra zdravotnej poisťovne 0850 00 33 33 alebo na webovom sídle zdravotnej poisťovne [www.union.sk](http://www.union.sk) (ďalej aj ako „webové sídlo zdravotnej poisťovne“).“

„g) vykazovať poskytnutú zdravotnú starostlivosť v súlade s nariadením vlády SR č. 777/2004 Z. z., ktorým sa vydáva Zoznam chorôb, pri ktorých sa zdravotné výkony čiastočne uhrádzajú alebo sa neuhrádzajú na základe verejného zdravotného poistenia, v súlade s nariadením vlády SR č. 776/2004 Z. z., ktorým sa vydáva Katalóg zdravotných výkonov v znení neskorších predpisov a v súlade s touto zmluvou; spôsob uvádzania kódov chorôb podľa Medzinárodnej klasifikácie chorôb v platnom znení<sup>1)</sup> pri vykazovaní úhrady poskytnutej zdravotnej starostlivosti upravuje príloha č. 2 k tejto zmluve.“

1) Medzinárodnú klasifikáciu chorôb v platnom znení uverejňuje Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky na svojom webovom sídle podľa § 3 ods. 1 zákona č. 576/2004 Z.z. o zdravotnej starostlivosti, službách súvisiacich s poskytovaním zdravotnej starostlivosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

3. Bod 9.3. zmluvy o poskytovaní zdravotnej starostlivosti sa mení a znie nasledovne:

„9.3. Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú s výnimkou prílohy č. 2 k tejto zmluve, ktorá je účinná do 30.6.2016.“

4. Bod 9.7. zmluvy o poskytovaní zdravotnej starostlivosti sa mení a znie nasledovne:

„9.7. Zmluvné strany sa dohodli, že ak sa zdravotná poisťovňa rozhodne nepokračovať v zmluvnom vzťahu podľa zmluvy a z toho dôvodu poskytovateľovi nepredloží návrh na predĺženie účinnosti prílohy č. 2 k tejto zmluve, jej účinnosť sa predĺži o tri kalendárne mesiace; písomné oznámenie rozhodnutia o nepokračovaní v zmluvnom vzťahu je zdravotná poisťovňa povinná zaslať doporučenou poštou na korešpondenčnú adresu poskytovateľa najneskôr 30 dní pred uplynutím doby účinnosti prílohy č. 2 k tejto zmluve. V prípade, že zdravotná poisťovňa nezašle poskytovateľovi oznámenie o nepokračovaní v zmluvnom vzťahu v dohodnutej lehote podľa predchádzajúcej vety, je povinná zaslať poskytovateľovi návrh dodatku k zmluve na predĺženie účinnosti prílohy č. 2 k tejto zmluve o 6 kalendárnych mesiacov v lehote 14 dní pred uplynutím jej účinnosti podľa bodu 9.3. tohto článku.“

5. Príloha č. 2 časť – Všeobecná ambulantná zdravotná starostlivosť pre dospelých, časť - Všeobecná ambulantná zdravotná starostlivosť pre deti a dorast (vrátane dorastu), časť - Špecializovaná ambulantná zdravotná starostlivosť v špecializačnom odbore gynekológia a pôrodnictvo, časť - Špecializovaná ambulantná zdravotná starostlivosť v špecializačnom odbore gynekológia a pôrodnictvo, reprodukčná medicína, materno-fetálna medicína, ultrazvuk v gynekológii a pôrodnictve, mamológia a v certifikovanej pracovnej činnosti mamodiagnostika v gynekológii časť - Špecializovaná ambulantná zdravotná starostlivosť časť - Špecializovaná ambulantná zdravotná starostlivosť v špecializačnom odbore oftalmológia časť - Špecializovaná ambulantná zdravotná starostlivosť v špecializačnom odbore gastroenterológia, časť - Zariadenia spoločných vyšetrovacích a liečebných zložiek, časť - Finančný rozsah pre ŠAS a časť – Finančný rozsah pre zariadenia SVLZ k zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti sa nahrádza novým znením, ktoré tvorí prílohu tohto dodatku.

6. Ostatné ustanovenia zmluvy o poskytovaní zdravotnej starostlivosti ostávajú týmto dodatkom nezmenené.

### Článok 3 Spoločné a záverečné ustanovenia

1. Tento dodatok tvorí neoddeliteľnú súčasť zmluvy o poskytovaní zdravotnej starostlivosti. Dodatok je vyhotovený vo dvoch vyhotoveniach s platnosťou originálu, pričom každá zo zmluvných strán obdrží po jednom vyhotovení.
2. Zmluvné strany prehlasujú, že sa s obsahom dodatku oboznámili, jeho obsahu porozumeli a na znak súhlasu ho podpisujú.
3. Tento dodatok nadobúda platnosť dňom podpisu zmluvnými stranami a účinnosť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po jeho podpísaní za podmienky, že najneskôr deň pred nadobudnutím účinnosti bol zverejnený na webovom sídle zdravotnej poisťovne.

Bratislava dňa 20. 04. 2016

Šurany dňa 18. 4. 2016